

第31城！ 泰康之家·秦园正式落地西安



泰康之家
高品质养老社区

阳光讯(记者 成英文/图)8月18日,泰康保险集团成功摘得西安市高新技术产业开发区中央创新区地块,标志着由世界500强泰康保险集团在西北地区打造的第一家高品质养老社区——泰康之家·秦园正式落地西安。

泰康之家·秦园作为一家大规模、全功能、国际标准的高品质养老社区,占地面积约4.8万平方米,规划地上建筑面积约9.7万平方米,可提供约1130个养老单元,在为西安乃至陕西省的长辈提供全新养老生活方式的同时,也将助力纾解我国西北地区养老压力。泰康之家·秦园分两期建设,一期预计于2026年投入运营。

据悉,泰康之家·秦园位于西安西南部——西安高新区丝路科学城中央创新区,是西安重点发展区域,区位优势,紧邻未来之瞳、长安大学城,距离锦业路CBD、大雁塔、西安城墙等城市

地标车程不超过30分钟。

泰康之家·秦园周边生态资源丰富,其紧邻千亩梁家滩湿地公园、八水绕长安的沣河及仪祉湖公园,可眺巍巍秦岭,是理想的休闲颐养之地。此外,秦园周边的优质医疗配套也十分完善,8分钟内可达三甲医院西安市第一医院(新址)、15分钟内可达西安国际医学中心医院。

据了解,泰康之家·秦园将引入国际标准持续照料模式,为长辈提供独立生活、协助生活、专业护理、记忆照护等一站式养老服务,为居民打造“温馨的家、开放的大学、优雅的活力中心、高品质的医疗保健中心、长辈精神和心灵的家园”五位一体的养老生活方式。

泰康之家·秦园打造近9000平方米的活力中心,为居民提供“活力养老”“文化养老”的活动空间,未来长辈们

将在这里“退而不休”,实现银发价值再创造。同时秦园还将配建一家约200张医疗床位的二级康复医院,为长辈构建“紧急救助—健康管理—老年康复”三重安全防线,还可共享泰康大健康产业生态体系的全国优质医疗资源,让社区居民足不出户即可享受到高品质的医疗保健服务。

泰康之家·秦园开业运营后,将成为整个西北地区养老供给侧结构性改革的新样板。

泰康之家·秦园南眺秦岭、北望长安,为泰康居民的旅居地图再添“千年古都”新选项。“住泰康之家,赏遍祖国大好风光”的旅居养老梦想触手可及。

随着秦园在西安的落地,如今泰康之家已经在京津冀、长三角、粤港澳大湾区、西南、华中、西北等全国核心区域的31个重点城市布局35个项目,其中14城15家社区已经开业运营,服务全国长辈超过9000位。今年还将有5地养老社区投入运营,届时泰康之家将实现全国20家社区连锁运营,入住居民也将突破万人,以中国高品质医养连锁第一品牌持续领跑市场。○⑥



工行西安交大创新港道科广场支行 上门服务获高龄退役军人称赞

阳光讯(记者 成英)为进一步做好退役军人及其他优抚对象的服务保障工作,工行西安交大创新港道科广场支行上门为高龄退役军人激活优待证,确保退役军人尽早、尽快享受专属优惠政策。

近日,该行接到客户杨先生关于激活优待证业务的咨询电话,经了解其父亲为退役军人,今年已92岁高龄,现住在养老院,因行动不便无法前来网点启用优待证。“退役军人优待证是父亲的执念,每天都在念叨着。”杨先生说。了解情况后,按照做好特殊客户服务相关要求,该网点负责人立即启动应急预案,为客户开通上门服务“绿色通道”。次日,该行两名员工驱车前往养老院为其父亲办理了优待证激活业务,并对优待证的使用方法及相关事项给客户进行了细致地讲解。

“父亲年纪大了,腿脚不方便,养老院距离你们银行这么远,昨天刚和你们咨询了业务,今天就专门前来办理,真是太感谢你们了!”客户杨先生及其家人对该行高效、认真、细致的服务表示高度赞扬。

据了解,今后,工行西安交大创新港道科广场支行将继续践行社会责任担当,不断优化服务方式,为退役军人提供专业、便捷的金融服务,把退役军人优待证激活等相关业务落到实处,进一步提升广大退役军人的荣誉感、幸福感。

民生银行西安分行:为科技型企业拓宽更多融资渠道

阳光讯(记者 成英)7月21日,全国首单技术产权(技术交易)资产证券化项目——“西安高新区技术产权(技术交易)资产支持证券”1期在深交所成功发行,该笔业务由西安高新金融控股集团牵头落地,中国民生银行西安分行首批进入投资,这是民生银行拓宽中小企业融资渠道的创新尝试,标志着全国技术产权(技术交易)资产证券化实现了“零”的突破。

据悉,技术产权类资产证券化业务是将技术产权作为底层资产的一种资产证券化形式,对于科技型企业而言,充足的研发资金是企业发展的必要条件,“融资难,融资贵”是多数中小型科技企业的困扰,以传统方式融资经常会遇到额度不足,成本较高的问题,而此次技术产权证券化业务的成功实践一方面以较低的价格解决了科创企业的融资问题,另一方面使企业的技术产

权市场化,拥有公允价值,为科技型企业未来拓宽了更多的融资渠道。

记者了解到,针对“专精特新”及科创企业成长和经营特点,民生银行推出了涵盖“投、融、富、慧”四大系列的民生“易创”产品,可提供现金管理、账户增值、供应链数字金融、债权融资、股权融资及顾问咨询等服务,为“专精特新”企业提供全周期、全场景、全生态的金融解决方案。

中意人寿陕西省分公司客服节活动在西安、汉中、宝鸡三地联动举办

阳光讯(记者 成英)近日,中意人寿陕西省分公司客服节“中夏嘉年华,意起趣happy”活动在西安、汉中、宝鸡三地联动举办,3场活动750余位客户参与,展现了中意人寿陕西省分公司对客户真诚关怀和优质服务。

据了解,西安站活动于7月29日在开元大剧院举办,现场特邀陕西省保险行业协会秘书长惠青致辞。活动现场气氛热烈,有趣的游戏嘉年华和沉浸式互动亲子儿童剧相结合,现场还融入消保知识宣传,为客户带来了愉悦的体验。

7月30日和8月5日,汉中站、宝鸡站客服节活动分别在汉中吾悦广场和宝鸡开元商场顺利开展,寓教于乐的科学实验、小丑表演、川剧变脸等互动游戏,极大地提升客户体验感。

记者了解到,除线下活动外,中意人寿客服节还围绕中意家园、中意运动、中意服务、中意健康等4大主题开展线上活动,并及时对达成活动目标及中奖客户进行奖品兑现,提升广大群众的参与热情。

中意人寿陕西省分公司始终秉持“以客户为中心”的经营理念,以专业的服务和真诚的态度,为广大客户提供有温度的产品及服务体验,守护人民群众的美好健康生活。

兴业银行西安分行组织开展反诈主题观影活动 营造浓厚反诈氛围 筑牢反诈“第一防线”

阳光讯(记者 成英)近日,首部揭秘境外网络诈骗全产业链内幕的犯罪电影《孤注一掷》全国火热上映,电影取材自上万起真实诈骗案例,以境外诈骗工厂、网络诈骗受害者、反诈一线民警等多视角揭开境外网络诈骗全产业链骇人内幕的内容,具有极强的反诈宣传教育意义。为提醒市民谨防网络诈骗,兴业银行西安分行下辖经开

支行、枫林绿洲支行、高新支行、航天支行、长安北路支行等分别邀约客户组织开展观影活动,通过观看影片实现警惕犯罪案件渗透,进行集体反诈教育学习,取得了良好的宣传效果。

金融机构作为反诈工作的重要力量,近年来全力构筑金融反诈防护网,保护大众“钱袋子”。兴业银行西安分行通过组织开展“反诈拒赌 安全支付”

集中宣传活动、联合西北政法大学国际法学院设立反诈钱宣传教学基地、加强警银合作等方式,切实增强群众识诈、防诈能力,持续营造浓厚的反诈氛围,筑牢反诈“第一防线”。

据了解,下一步该行将继续开展多种创新形式的反诈宣讲活动,不断提升反诈宣传精准度和覆盖面,为维护金融稳定贡献力量。